7 класс.

                                Экзаменационная работа  по физике.
                                                Вариант  I
А 1. Мельчайшая частица  вещества называется…

1. атом.             2. молекула.          3. ион.              4. электрон.
А 2.Явление диффузии подтверждает тот факт, что…

1. молекулы всех веществ неподвижны.  2. молекулы взаимодействуют.

3. молекулы всех веществ непрерывно движутся, между ними есть промежутки.

4. молекулы состоят из мельчайших частиц.
А 3.  Чем отличаются молекулы железа в твердом и жидком состоянии:

1) количеством атомов;   2) формой;     3) размером;   

4) молекулы одного и того же вещества в жидком и твердом состоянии одинаковы;

А 4. Какая из приведённых формул позволяет определить путь при равномерном прямолинейном движении?

1. S = v : t.       2. S = v ∙ t.                  3.  v = S/t.          4.  v = S·t.
А 5. Масса первой жидкости равна массе второй жидкости. Сравните их плотности, если объём второй жидкости в 3 раза больше, чем первой.

1. Плотности одинаковые.   2. Плотность первой жидкости в 3 раза больше.

3. Плотность второй жидкости в 3 раза больше.

4. Плотность первой жидкости в 3 раза меньше.
А6. Выразите давление  380 мм рт. ст. в Паскалях.

1.  50500Па.    2. 101000 Па.             3.  202000 Па.     4. 380000 Па.
А7. Тело всплывает. Каково соотношение между силой тяжести и архимедовой силой?

1) Fm = FA = 0       2)   Fm < FA                     3) Fm > FA
А 8. Какая из перечисленных ниже единиц принята за единицу мощности?

а) Паскаль; б) Килограмм; в) Джоуль;  г) Ватт;  д) Ньютон;

В1. За какое время велосипедист пройдет 250 метров, двигаясь со скоростью 5 м/с?

В2.Средняя плотность человеческого тела составляет 1070 кг/м3.

     Вычислите объем тела человека массой 53,5 кг.

В3.Чему равно давление воды на глубине 2 м? Плотность воды 1000 кг/м3.

 В4.Трактор тянет плуг с силой 3000Н. Какая работа 

совершается на пути 30 м?

  В5.  С помощью простого механизма совершена полезная работа 40 Дж.

Каков полный КПД его, если полная работа составила 80 Дж?

С1 . Какова мощность двигателя крана, если он поднимает бетонную плиту массой 2т на высоту 20м  за 20с?

                                                Вариант  II
А 1. Физической величиной является:

1) время;    2) медь;   3) вертолет;     4) стол;

А 2.В каком агрегатном состоянии вещества диффузия протекает быстрее?
1. В твёрдом.  2. В жидком.

3. Скорость одинакова во всех агрегатных состояниях.
4. В газообразном.
А 3. Может ли сталь  быть парообразной?

1. Нет, не при каких условиях.  2. Да, при определённых условиях.

3. Может находиться только в твёрдом и жидком состоянии.

4. Среди приведённых ответов нет верного.
А 4. Какая из приведённых формул позволяет определить скорость при равномерном прямолинейном движении?

1. S = v : t.       2. S = v ∙ t.                  3.  v = S/t.          4.  v = S·t. 
А 5. Масса первой жидкости равна массе второй жидкости. Сравните их плотности, если объём второй жидкости в 2 раза меньше, чем первой.

1. Плотности одинаковые.   2. Плотность первой жидкости в 2 раза больше.

3. Плотность второй жидкости в 2 раза больше.

4. Плотность первой жидкости в 4 раза меньше.
А 6. Выразите давление  100 мм рт. ст. в Паскалях.

1.  50500Па.    2. 13330 Па.             3.  26200 Па.     4. 38000 Па.
А 7. Тело находится в равновесии внутри жидкости. какое соотношение между силой тяжести и архимедовой силой? 

1) FA = Fm=0      2) FA<Fm      3)  Fm > FA        
А 8. Какой энергией обладает летящая стрела?

1. Потенциальной.  2. Кинетической. 
3. Потенциальной и кинетической.

В1.Атомный ледокол «Ленин» за 1 час проходит 36 км. Вычислить скорость ледокола.

В2.Определите массу стальной детали объемом 120 см3. Плотность стали 7,8 г/см3.

В3.Чему равна архимедова сила, действующая на тело объемом 2 м3, находящемся в жидкости, плотностью 1000 кг/м3?

В4.Какова мощность двигателя, совершающего работу 240 Дж за 120 с?

В5.С помощью рычага совершена полезная работа 80 Дж. Определите КПД рычага,

если полная работа составила 100 Дж.

С 1. Кран поднимает  ящик, массой 50 кг, вверх. Чему равна совершаемая им работа на высоте 300 см?

Пояснительная записка 

к экзаменационной работе  по физике 

в 7-х  классах

МОУ ООШ №5 в 2013-2014 учебном году

Промежуточная аттестация учащихся по физике  7 класса  проводится в форме контрольного тестирования. Содержание представленного материала соответствует авторской программе Е.М.Гутник, А.В.Пёрышкин//Сборник «Программы для общеобразовательных учреждений.Физика.Астрономия.7-11кл.»/Сост. В.А. Коровин, В.А. Орлов.-М.:Дрофа,2009,  в соответствии с Рабочей программой  ( 7 классы, 2 часа в неделю, 70 часов), учебником физики  для 7 класса (автор А.В. Перышкин,  , «Дрофа», 2009г).

Работа предназначена для оценки уровня общеобразовательной подготовки по физике учащихся 7 классов общеобразовательных учреждений, изучающих школьный курс физики на базовом уровне.

В проверочной работе проверяются знания и умения по темам курса физики:

1.Первоначальные сведения о строении вещества.
2.Взаимодействие тел.
3.Давление твёрдых тел, жидкостей и газов.
4.Работа и мощность. Энергия.    

  Работа проверяет понимание смысла физических величин и физических законов, владение основными понятиями, понимание смысла физических явлений и умение решать задачи различного типа и уровня сложности.

      На выполнение работы отводится 120 мин.

 Структура контрольной работы:

 Каждый вариант состоит из 3-х частей и включает 14 заданий, различающихся формой и уровнем сложности.

Часть А содержит 8 заданий с выбором ответов. К каждому заданию приводится четыре варианта ответа, из которых верен один.

Часть В содержит 5 заданий, для выполнения которых необходимо применить одну из основных формул.

Часть С содержит 1 задание, которое требует развёрнутое решение на использование нескольких формул и умения использовать систему измерения физ. величин. 

 Система оценивания  заданий и работы в целом:

 Задания с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с верным ответом. Все задания части А оцениваются в 1 балл.

Задания части В оценивается в 2 балла, если решение выполнено верно, в 1 балл, если допущена ошибка в ходе решения и в 0 баллов, если решение неверно.

Задание части С оценивается в 3 балла за полностью верное решение, 2 балла и 1 балл за недочёты в ходе решения.

Производиться перевод в традиционную пятибалльную систему оценивания:

19-21 балл              «5»

16-18 баллов          «4»

12-15 баллов          «3»

 Менее 12 баллов  «2».

